



倾诉人:芳菲 28岁 时间:8月28日 方式:电话连线
记录:现代快报记者 梅剑飞
为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

我的过去,他过不去

我说:“我在大学期间谈恋爱的事,你非得逼我对你低三下四才行?”“你想多了,谁都有自己的过去。我也和别的女孩恋爱过。”银辉话锋一转,“但是,我没让那个女孩怀孕。”我无话可说了,他到底还是知道了……



漫画 张冰洁

他把未来规划得很美

周末午后,天上飘着丝丝细雨,我和银辉坐在公交车上,路过河西的某十字路口时,远远地看见一个穿红色衣服的女子骑着电瓶车摔倒在地上。

银辉说:“摔得肯定很疼。”我说:“路太滑了。”几个行人走近帮忙,接下来的画面我们无法看清,公交车开到了另外一条道

上。

“以后不让你骑电瓶车了,挣钱买汽车给你开。”银辉紧紧地拉着我的手,他说,“如果你骑车摔跤了,我不在身边,那怎么办?”

我隐约体会到几分感动。看来银辉对我确实充满感情。走下公交车,他牵着我的手,不停地

说着话,规划着未来。

2011年冬天,我和银辉恋爱时间接近一年。他格外用心,逐渐把慢热型的我给深深地打动了。既然认准了他,就把他当做结婚的对象去相处。

银辉不止一次在我耳边吹风,他说:“正式向你求婚的时候,求婚礼物至少得是一辆车。”

我不想带他去母校

2012年5月,我和银辉去合肥游玩。因为我曾在合肥上学,所以银辉对这一次合肥之旅满怀好奇,他想看一看我学习生活过四年的地方。

合肥的同学请我们吃饭,一大帮人相聚在一起,聊天的内容丰富多彩。

暗地里,同学们普遍对银

辉评价良好。银辉也很喜欢我的这些大学同窗,觉得都很好相处。

晚上,我们去唱歌,氛围更加活跃。银辉唱了一曲《十年》,技惊四座。他玩得很尽兴,谁敬他酒,他都一饮而尽。

在合肥三天,我们忙得不停蹄。银辉夸我人缘好。

离开合肥回南京前一夜,银辉想去我的母校走一走。我说太累了不想去,下次再说吧。

银辉说:“虽然南京到合肥很近,可是我们好不容易才来一次。”我说:“想来合肥,随时都可以来。”银辉说:“真奇怪了,你对回母校竟然提不起兴致。”

他知道了我的过去

银辉和我的几个同学成为朋友,我有点忐忑。后来我也想开了,既然他那么爱我,即便知道了我过去的一些琐事也无妨,爱是需要包容的。另外,我不相信银辉能轻易了解到我的过往。

心存侥幸是危险的。银辉在我梦想着他向我求婚的日子里对我渐渐冷漠。

8月,银辉借口出差,从我的生活中消失了至少十天。

他的冷淡和以前的热情形成了鲜明的对比,女人的直觉告诉我:有情况!

果不其然,银辉自称出差归

来的那一天,南京下着大雨。我给他发了数条短信,他只是含蓄地回复了我一条:“我们分段时间好不好?”

我条件反射地反问:“为什么?你想说啥?”银辉在短信中说:“我有很多困惑,需要时间去释放。”

我已经料到银辉为何而困惑了,所以直奔主题打电话问他:“你很无聊,那些事真的很重要?”银辉说:“哪些事?你想说什么。”他装糊涂。

我说:“我在大学期间谈恋爱的事,你非得逼我对你低三下四才行?”银辉说:“你想多了,

谁都有自己的过去。我也和别的女孩恋爱过。”

我的心怦怦乱跳,难道我误判了银辉态度变冷的原因?真心希望他对我的过去一无所知。

银辉话锋一转:“但是,我没让那个女孩怀孕。”我无话可说了,他到底还是知道了……是的,我承认,我怀过孕,而且是两次。

“可那些事全都过去了啊。”我苍白无力地为自己辩护,原以为银辉不会知道,也不会在乎。他说:“这超出了我的承受范围,对不起。”



漫画 张冰洁

盈盈知道我有家庭,大为光火。这样的场面,尽管很突然,但是我并不是很慌张,早就拟好了台词:“没错,我是有老婆,不过正在商谈离婚。我对你是真心实意的。”

本想打发寂寞却对她动了情

倾诉人:智帅 31岁 时间:8月22日 地点:新街口置地广场

记录:现代快报记者 梅剑飞

为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

我的生活自由自在

和客户在吃晚饭的时候,老婆从徐州打来电话,提醒我少喝点酒。

每次她都这样,我已经习以为常,口头说着“好”,心里并没有把这种叮嘱当回事。挂了电话,照样和客户把酒言欢。

离开饭桌,接下来还有“节目”。比如,和客户去唱歌、做按摩、做足疗等等。在大家酒足饭饱即将赶赴参加下一场活动的时刻,

不出意外的话,老婆会打来第二个电话,问我干什么,几点回去睡觉。

我肯定不会实话实说,胡编乱造点不让老婆多想的话,匆匆挂断电话。然后会找个安静的地方给她回电,说到家了,准备睡觉,今天很累,连说话的力气都没有。

我和老婆的异地婚姻,令身边几个朋友羡慕,轻松自在,想干啥就干啥,夜不归宿也没事。

朋友介绍了一位姑娘

老婆在徐州有一份稳定的工作,舍不得辞职。2011年春天,我们在徐州合资买房结婚,当时商量如何解决异地问题时,我的观点是,在南京再工作几年,如果没有出路再回徐州老家。

我和老婆平均一周见一次面,要么她从徐州到南京来,要么我回到徐州去。虽然我在南京过着自由自在的生活,但是,偶尔夜深人静,会有着强烈的孤独感。给老婆打电话也未必能释放那种莫名其妙的空虚。

有一天,我和朋友在鼓楼某酒吧喝酒,朋友看我一个人孤零零的,立刻打电话要喊个姑娘过来,“她住在上海路,离这里很近。”

过了一会,一个姑娘出现了,她坐在我对面,笑了笑。朋友嘻嘻哈哈地介绍她给我认识,“盈盈,漂亮吧!你不是没有女朋友吗,机会来了。”

我淡定自如地沉默,朋友滔滔不绝地说我是多么出色,问盈盈对我印象怎么样。

盈盈也不知道该说什么,她可能真以为朋友要把我介绍给她。

竟然真的动情了

盈盈对我印象不错。我单独约她几次,出手大方,表现真诚,她也渐渐进入了状态。

2012年6月,我认识盈盈满一个月之际,送了她一个包包,1000多元。那一天,盈盈留在了龙江我的出租房里过了夜。

老婆照例打电话查岗,我应付自如,盈盈根本看不到真实的一面。

开始,我没有感觉到愧疚,更没意识到盈盈到底想怎么样。我的想法很简单:装着谈恋爱的样子,哪天她妨碍我和老婆的关系了,再找理由分手。

我小心翼翼地维护着这种局面,但这一天还是来的太快了。

8月中旬,这一天,盈盈下班来找我,她来的路上,我琢磨着今晚带她去哪玩。

盈盈发短信说:“到了,下来。”我兴冲冲地下楼,她孤零零地站在

一棵梧桐树下面,看我走近,她越来越激动,随手扔掉我赠送给她的包包,哆嗦着嘴唇,许久才说出一连串骂人的话。

这样的场面,尽管很突然,但是我并不是很慌张,早就拟好了台词:“没错,我是有老婆,不过正在商谈离婚。我对你是真心实意的。”这是身边做生意的朋友口授我的经验,还有很多。

我说了台词,盈盈不为所动,她连我的朋友也骂了,叫嚷着要和我们绝交。她走得很决绝。

没过几天,老婆到南京来看我,她说有喜事要和我分享。

老婆的喜事是她怀孕了。然而得知这个消息,我没有丝毫的惊喜,脑海里回荡着盈盈转头远去的画面,我苦思冥想也不知道是哪里出了漏洞。我痛苦地发觉,本来是想找盈盈打发寂寞,结果却对她有了浓烈的感情,她的离去令我神伤。